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 Случаи
 вычитания 11-





  В ящике 15 кг яблок, а в корзине на 10 кг меньше. 
Сколько кг яблок в корзине?

    Сколько всего кг яблок в ящике и корзине 
вместе?

 5 
КГ

 15 – 10 = 5 
КГ

 15 + 5 = 20 
КГ



  После того как Петя решил 6 примеров, ему 
осталось решить 9. Сколько примеров нужно 
решить Пете ?

 15 

  9 + 6 = 15 



  3 девочки нарисовали двух кошек и зайца. Что 
рисовала Ася, если Катя с Асей и Лена с Асей 
рисовали разное?

Ася - 
зайца.



 Стр. 82
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 11- 2 11 – 1 - 1 

2 
способ



 11- 3 11 – 1 - 2 



 11- 4 11 – 1 - 3 





Запомни!

 11 - 2 = 9
 11 – 3 = 8
 11 – 4 = 7
 11 – 5 = 6

 11 - 6 = 5
 11 – 7 = 4
 11 – 8 = 3
 11 – 9 = 2
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 Стр. 42 (1и2)



  Стоит в поле дуб. На дубе три ветки, на каждой 
ветке по три яблока. Сколько всего яблок? 

На дубе яблоки
 не растут.



  Ты пилот самолета, летящего из Парижа в 
Москву с посадкой в Киеве. Время в полете - 2 
часа. Сколько лет пилоту?

 А сколько тебе?



Какого цвета стоп-кран в поезде и в самолете?

В самолете нет
 стоп-крана.



 конец 


